



CAIG

重庆农投集团

共抗疫情 共克时艰

重庆农投人在行动（十八）

【宏帆实业：全力推进复工复产】

近日来，宏帆实业一手抓疫情防控，一手抓生产发展，各地“宏帆广场”相继推进复工复产。

★邻水“宏帆广场”：做好开业准备

2月22日，邻水“宏帆广场”复工前，对开业商户进行安全防疫登记并采取各类防控措施。当日，商户工作人员进行商铺大扫除，并开展全面消毒。商场每日安排相应责任人，进行公共区域消毒处理，每日对门把手、楼梯扶手、电梯间、电梯按钮、各公共区域等顾客容易触摸区进行全面消毒；员工

及商户佩戴口罩，每天检测体温，随时关注员工及商户身体状况；商场在各个楼层电梯厅设置“废弃口罩专用垃圾桶”，每日定时处理；商场专门配备医用口罩、急救药箱、消毒液、洗手液、测温仪、一次性橡胶手套等医疗应急物资。

2月21日下午，邻水县县长袁应利一行莅临商场检查复工筹备工作，实地走访商场各楼层现场，深入了解商场复工情况，对商场复工各项工作给予充分肯定。



★南江“宏帆广场”：落实防控举措

2月22日，南江“宏帆广场”迎来恢复正常营业的第一天。各项防疫措施持续落实，每天两次使用消毒液进行无死角杀菌消毒，尤其是电梯、外广场、卫生间、扶梯栏杆、垃圾桶等营业后人流量多的区域，并对停车场、品牌经营区、过道通廊、休息区、垃圾回收区域等地方进行杀菌消毒，为

顾客创造健康安全的购物环境，为商家、员工提供安心舒适的上班环境。

商场在各个进出口设立了体温监测点，工作人员佩戴口罩，对进入商场的人员进行定点监测，检查是否佩戴口罩，做好体温筛查等工作。

商场安防人员全天候监控巡视各个区域安全情况，确保异常情况下做到快速隔离。





★富顺“宏帆广场”：保障复工安全

富顺“宏帆广场”项目，系四川省富顺县重点招商引资项目，以宏帆实业、中国华西，双国企的实力与担当，2月21日全面打响复工复产攻坚战。富顺开发公司坚持每天对工地进行全面消杀防疫，保障施工安全运行。2月20日，富顺县住建局及相关部门负责人到场监督检查时，高度肯定富顺“宏帆广场”防疫效果。

